

立足实际找差距 找准症结出实招

牙克石讯 为深入传达内蒙古大兴安岭森林公安局党委理论学习中心组学习会议精神,通报重点工作进展情况,总结成绩、查找不足,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局组织召开重点工作调度会,该分局党委书记、局长张宪军主持会议。

会上,张宪军传达了局领导在理论学习中心组学习会上的讲话内容,通报了分局各项重点工作进展情况,在肯定取得成绩的同时,也指出了队伍思想认识、工作方法等方面存在的问题。要求各部门找差距、找不足,全力以赴补短板、强弱项、赶进度,力争圆满完成各项工作任务。

会议强调,要深化思想认识,以党纪学习教育为契机,坚定创先争优信心,以更高的站位抓好重点工作。切实增强责任感、使命感、紧迫感,全力冲刺重点工作,全面落实各项工作任务。要突出重点问题,强化攻坚落

实措施,以更高的质量抓好重点工作。进一步找准问题症结,拿出攻坚措施,推进整体工作落地见效。要强化组织领导,凝聚拼搏奋进力量,以更高的水平抓好重点工作。强化组织协调,认真谋划工作措施,对各项工作做到心中有数。(于德洋)

加大古树保护巡查力度



兴安盟科右中旗公安局代钦塔拉派出所坚持打防结合、综合治理工作目标,不断加大辖区古树名木保护力度。该所主动对接自然资源局等相关部门,对古树名木情况进行全面摸排,并组织“红枫义警”开展巡查管护工作,确保保护措施完善,减少人为损坏。

白厚和 摄

党纪学习入脑入心 廉洁自律融入工作

牙克石讯 内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局把党纪学习与各项业务工作结合起来,与廉洁教育宣传月各项活动结合起来,使党纪学习教育入脑入心。

绰源分局结合当前工作,将党纪学习教育纳入党委及党支部年度学习计划的重要内容。本着原原本本学、逐章逐条学的原则,以“三个教育”为主导,通过理论中心组学习、政治轮训、党委书记讲党课、早会政治学习、党支部主题党日、日常政治学习等形式,开展党纪学习教育活动。为巩固学习成果,该分局还开展了《中国共产党纪律处分条例》知识测试,测试覆盖率达100%。

该分局结合正在开展的党纪学习教育活动,认真落实领导干部个人重大事项报告制度、财务管理制度、公务用车制度、考勤制度等,形成用制度管事、用制度管人、用制度管物的管理机制,预防和减少腐败现象发生。同时,该分局把廉政建设作为领导干部述职述廉和党风廉政建设责任制考评的重要内容,确保廉政建设落到实处,引导全体党员民警不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,始终保持忠诚干净担当的政治本色。

(吴芙蓉)

交警全力护航 赢得师生赞誉



呼和浩特讯 近日,内蒙古师范大学附属中学为呼和浩特市公安局交管支队赛罕区大队二中队送来了一面写有“安全护航、精心组织”的锦旗,对民警倾力护航表示感谢。

该中学校长刘绪才说:“为了确保孩子们能够安全、顺利地参加考试,执勤民警不畏酷暑,坚守岗位,疏导交通,保障道路畅通。你们的努力,让我们见证了责任与担当。”

(乌兰)

开展桥涵隐患排查 筑牢汛期安全屏障

本报讯(记者王瑶 通讯员陈校冰)汛期临近,为确保铁路设备设施安全和铁路沿线居民正常通行,连日来,通辽铁路公安处持续开展防洪安全隐患排查治理行动,对管内桥涵、排水设施进行全面细致排查。

排查中,该公安处采取徒步巡检、责任到人的形式,对桥涵排水、路基边坡、桥头护锥等进行拉网式排查,全面梳理防洪设施情况,对发现的隐患问题全部下达检查笔录。同时,该公安处与地方政府对接,协同开展桥涵隐患治理工作,对涉及地方的相关隐患问题,全力进行协调解决。

下一步,通辽铁路公安处将继续推进防洪专项隐患整治工作,确保汛期铁路沿线治安持续向好。

情暖园林绿化工人 共享平安和谐交通

阿拉善讯 为进一步增强园林绿化工人及车辆驾驶人的交通安全意识,有效预防和减少交通事故的发生,近日,按照阿拉善盟公安局高新区分局党委要求,高新技术产业开发区交警大队组织辖区园林绿化工人开展交通安全知识培训。

培训课上,民警以事故案例为切入点,深入浅出地讲解交通安全知识和预防技巧,详细分析园林绿化工人在进行作业时存在的交通安全隐患和出现事故的原因,提醒园林绿化工人在上岗作业时时刻提高警惕,注意来往车辆,摒弃交通陋习;清扫、绿化作业时严格按照规定着装,特别是夜间作业时,一定要穿好反光背心,佩戴好闪光肩灯;清扫时,增强自我保护意识,身后要放置提示标牌,避免交通事故风险,并告诫他们无论在工作中还是在日常出行时,切不可麻痹大意、忽视交通安全。

民警还向在场人员宣讲了“一盔一带”的重要性,提醒大家一定要重视使用“一盔一带”,防止意外发生,同时,民警还发放了交通安全宣传材料,号召大家在工作之余多学习交通安全知识,养成良好的出行习惯。(侍晓雪)

入户走访暖人心 关怀鼓励显真情

科尔沁讯 近日,兴安盟科右前旗拘留所民警走访了1名被释放拘留人员,并送去一些生活用品。

当日,该所监管民警来到科尔沁镇柳树川村,走访1名被释放人员王某。被拘留

人王某系贫困人员,一直未成家,有酗酒的习惯,饮酒后经常与家人争吵并殴打他人,曾多次被公安机关处理过。拘留所本着“治病救人”的理念,在其被拘留期间加强法治教育,让其认识到违法行为带来的危害。王

某被释放后,为巩固转化教育成果,该所民警进行家访,给他送去一些生活用品,详细了解其生活现状、身体情况等,鼓励他树立生活信心,并告诫其不能再酗酒做出违法行为。(史鹏)

老人不慎掉入河中 民警及时出警救助

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市一名六旬老人散步时不慎掉入河中,危急时刻,民警跳入水中将老人成功救起。

当日,呼和浩特市回民分局回民街派出所接到群众报警称,有一位老人

在县府街大桥东侧落水。接到报警后,民警火速赶到现场,发现老人正在挣扎河中挣扎,见此情形,民警从步道边缘跳入河中营救。虽然老人跌落的河段水不算深,可水下淤泥松软,民警艰难地靠近老人后,奋力把

老人带向岸边,在出警人员的共同努力下,老人被成功救上岸。随后,民警又联系120急救车将老人送往医院救治。经检查,老人除腿部有擦伤外,身体无大碍。

(李秀 张铁成)